
Vabilo k družbi sv. Mohorja. 
Za Mohorjevo družbo sta zimski in jesenski čas 

najbolj imenitna, zakaj oba sta jej časa žetve. V zimskem 
času sprejema vnovič ude in njihove letne darove, v 
jeseni pa jim za to podaja novo duševno hrano; če gre 
vse po sreči, veseli se najpoprej družba družbenikov, 
pozneje pa družbeniki družbe. Naj bi nastoplo leto pri­
neslo prav obilo medsebojnega veselja ob obeh teh zna­
menitih časih! ­ ­ Zato se po svoji navadi obračamo 
zdaj do vseh Slovencev in Slovenk ter jih vabimo pri­
srčno, naj se zopet pridružijo naši vseslovenski družbi, 
da se nas zopet nabere na tisoče in tisoče. To bode 
vsemu narodu v srečo in čast, ter ga bo tudi prijetno 
osvitljalo pred unanjim svetom. Po skupni molitvi se bomo 
udeleževali nebeških dobrot, iz družbenih knjig pa za­
jemali lepe nauke, kateri­ nas bodo izobraževali ter nam 
krepili duha. Res, goldinar dati je marsikomu težavno, 
a resnica je tudi, da si ga kateribodi vsaj desetkrat pri­
hrani potem, ko mu nove knjige napravljajo pošteno raz­
vedrilo in veselje; lepih naukov v njih pa celo ne moreš 
preplačati nikdar, ker ti koristijo za čas in večnost. Torej 
le kmalu se oglasite (če se še niste) pri gg. poverjenikih 
in kolikor le mogoče naj vas pristopi še novih! Verje­
mite, da vam ne bode žal! Preč. gg. poverjenike in 
druge rodoljube pa prosimo prelepo, da bi ne opešali v 
svojem izkušenem, trudoljubnem delovanju za družbo. 
Ž njihovo pomočjo upamo, da bo družba sv. Mohorja, 
če ne morda tam pa tam še narastla, vsaj vstrajala na 
svoji dosedanji visočini. Zlasti v obmejnih krajih naj bi 
le še naraščala! 

Knjige izidejo iste, kakor jih napoveduje družbeni 
»Glasnik« : 1. »Zgodbe sv. pisma«. IV. snopič. »Zgod­
bam« je namen, Slovence bolje seznaniti z božjim razo­
detjem in nauki sv. pisma; močno želimo, da pridejo v 
sleherno slovensko družino. Dozdaj izišli 3 snopiči se še 
dobe vsaki po 50 kr. 

2. »Sveti rožni venec«. Knjiga obsega na 20 polah 
pouk o rožnem vencu in njega bratovščinah, vrhu tega 
pa še celoten molitvenik. Nemški izvirnik so ob svojem 
času priporočali rajni briksenski škof Vincencij Gasser 
tako­le: »Ta knjižica je kaj pripravna, da pobožnost 
sv. rožnega venca srcu omiluje, častitljivo rožnovensko 

Cerkvene zadeve. 



bratovščino vrlo prikupuje, rožni venec sam pa s pravo 
pobožnostjo in z velikim duhovnim pridom moliti uči. 
Da bi knjižica le našla pot v vsako krščansko družino, 
rožni venec pa postal vez, katera jo objema in veže na 
veliko božjo družino, sveto katoliško cerkev!« 

Dodali smo knjigi ob koncu še rožnovenske pesmi 
iz cerkvenih dnevnic, katere je poslovenil pesnik č. g. A. 
Hribar, in pa najnovejšo okrožnico sv. očeta Leona XIII. 
o rožnem vencu. Kdor želi ta molitvenik prejeti lepo 
izvirno vezan v platno z rdečo obrezo, naj doda 40 kr., 
kdor pa v usnje z zlato obrezo, dodaj 60 kr. 

3. »Poljedelstvo«. I. del. Ta knjiga, ktere I. del je 
že dogotovljen ter obsega 9 pol z mnogimi slikami, bode 
gotovo dobro služila našim poljedelcem, zanimala pa tudi 
druge. 

4. »Srbi in Bolgari.« Kmalu izgotovimo tudi to 
knjigo, ki bo olepšana z mnogimi podobami. 

5. »Slovenske Večernice v pouk in kratek čas.« 
50. zvezek. To bodo najobširnejše »Večernice«, kar jih 
je kedaj izdala Mohorjeva družba. Prinesle bodo obširno 
povest iz družinskega življenja: »Boj za pravico«, katero 
je spisal Fr. J. Milovršnik. 

6. »Koledar družbe svetega Mohorja za navadno 
leto 1898.« Ravnokar sestavljamo berilo zanj, in seveda 
želimo, da bi bilo raznovrstno in zanimivo. Zato pa pro­
simo vsestranske podpore naših gg. pisateljev, zlasti pri­
znanih pripovedovalcev in pesnikov. Vsakoletni »obolus« 
je od vsakega pisatelja si družba poželuje tako, kakor 
lačni človek vsakdanjega kruha. 

Da bomo mogli pričeti z imenikom o pravem času 
in tudi zvedeli število knjig, koliko jih imamo natisniti, 
prosimo, da se nam pošljejo vpisovalne pole gotovo do 
5. marcija. — Konečno vse častite družnike prijazno 
opomnimo na družbina določila, da se le tisti šteje za 
družnika, ki o pravem času, t. j . do 5. marcija, družbi 
pristopi in da morajo neudje za letne knjige plačati 
kakor po knjigarnah 3 gld. 50 kr. Posamezniki, ki knjige 
posebej sprejemajo, morajo dodati 20 kr. za upravne 
troške pri razpošiljatvi knjig. Bog blagoslovi skupno naše 
delo v gmotni in dušni prospeh slovenskega naroda! 

V Celovcu , dne 25. januvarija 1897. 
Odbor. 


